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[losscHuTENIBHAA 3alIMCKa

KoMIiekT KOHTpOJbHO-U3MEpPUTENBbHBIX MaTepuanoB (mamee - KHUM) mno
yueOHo aucuuiuinHe «MareMaTuka» pazpaboTaH Ha OCHOBE paboueil MporpaMMbl IS
BCEX CHEIHUAIBHOCTEW CpEeJHEro IMpo(ecCHOHAIBHOTO 00pa30BaHus, KOTOPBIH
peainzyercsl B paMKax (eiepanbHOro rocyapCTBEHHOr0 00pa3oBaTeIbHOTO CTaHAapTa
(mamee - ®I'OC) cpemnero obmero oOpa3oBaHus Ha 0a30BOM ypOBHE B Mpeieinax
OCHOBHOM 00pa30BaTEIbHOIN MPOrpaMMbl CPEIHETO MPOPECCUOHATBHOIO 00pa30BaHUsL.

Kommnekr KMM npegHazHayeH Juisi KOHTPOJS M OLUEHKH 00pa3oBaTEIbHBIX
JOCTHKEHHUI 00YyYaronIMXcsl, OCBOMBIINX MPOTrpaMMy yueOHON AuCIMILTUHBI. KoMrekT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTENIBHBIX MAaTEPUAJIOB BKJIIOYAET KOHTPOJIBHBIE MaTepHalbl UL
TEKYyIIEeTo KOHTPoIs. OH COCTOUT U3 HECKOJIBKUX YacTeW MO BCEM pa3zesiaM MpOorpaMMBbl
aucuuIuHbl «Matematuka». Kaxaas 4acTh COJIEpKUT HECKOJIBKO NMMPOBEPOUHBIX paboT
10 OINPEJECICHHON TEME.

Yacte | — «IIpon3BonHas u ee IpUMEHEHHE

YacTts 2 — «[IpeobpazoBanue BbIpaKeHUIN

Yacte 3 — «Pemenne ypaBHEHUIN»

Yactb 4 — «Pelienne HepaBeHCTBY

B koMmIiuiekTe kaxjaas mpoBepouyHas paboTa COJAEPKUT 4YeThlpe BapuaHrta. B
Hayasie pabOThl YKa3aHO Ha3BaHME, IEJIb U BPEMsI MPOBEICHUS IPOBEPOUYHON pabOThI; B
3aKJIIOUEHUE KaXKIOW pabOThl €CTh KPUTEPUM OLEHKU BBIMOJHEHHBIX 3aJaHuil. OTH
Marepuanbl MO3BOJIAIOT JUud(PepeHuInpoBaTh KOHTPOJIb MYyTEM Pa3yMHOrO0 COYETaHUS
(pOHTANbHOM, TPYNNOBOM M HMHAMBUAYAJIbHOW (GOpMbl PadOThl OO0YYaAIOIIMMHUCS.
Kommnekr KUMoB npenocTaBisieT mpenoaBaTeto BO3MOXKHOCTh TudpepeHnnpoBaTh
TEKYILLMHA KOHTPOJb O0YYarONIMXCs Ha BCEX ATanax U YPOBHIX YCBOCHUS 3HAHUIA:

® IIEPBUYHOE O3HAKOMJIEHHE C HOBBIM MATEPHUAIIOM;

®  JIMKBUJALMS MPOOEJIOB B 3HAHUSX;

e  BbIpa0OTKAa YMEHUN U HABBIKOB MPUMEHSTh MOJTYUYCHHBIEC 3HAHUS B CXOJIHBIX
Y HOBBIX CUTYyalUsX.

JlanHble mTpoBepouyHble pPabOThl MOTYT OBITh HCHOJB30BaHbl B KauecTBE
WHIUBUAIYAJIbHBIX ~KapTOUEK-33JaHuil, NpPEJHAa3HAYECHHBIX I KOHTPOJII paHee

MPOMAECHHOTO MaTepualia, a TakK ke I MPOBEPKH YPOBHS YCBOEHHOI'O MaTepuaa,
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CTYJICHTaMH, KOTOpbIE HE M3y4aJd MaTepuan Mu3-3a NPOIYIICHHbIX 3aHATHU. Takue
KPaTKOBPEMEHHbIE WMHIWBUIYyalbHble pPAOOTHl TO3BOJISIOT MOAKIIOUUTH K paboTe
OTJEIIBHBIX CTYJIEHTOB, HE YCBOMBIIMX 3TOT MaTepuajl CBOEBPEMEHHO.

Yacte 3 «Pemenue ypaBHEHMI» COJIEPKUT HECKOJIBKO BHJIOB IPOBEPOYHBIX
paboT 1o Bceil Teme, B KOTOPBIX OTpadaThIBAeTCsl MaTepual — HauMHasl C MOBTOPEHUS
MaTepuaja 3a IIKOJBHBIA Kypc MmO TeMe «Pemenne JIMHENHBIX, KBaJpaTHBIX,
OMKBaJpaTHBIX YpaBHEHHiID». 3 dYacTh KOMIUIEKTa KOHTPOJBbHO-U3MEPUTEIbHBIX
MaTepuaioB pa3paboTaHa B COOTBETCTBUM C TEMATUYECKUM IIJIAHOM JIUCLUIUIMHBI
«MaremaTtuka» 1o 3TOMYy pa3[eldy Ha OCHOBE TPEOOBaHMII K YMEHHSM: HCIOJb3YS
OCHOBHBIE MPHUEMBI U METOJbI PEIIaTh NPOCTEUIIINE TPUTOHOMETPUUECKUE YPABHEHNS,
YPaBHEHMs, CBOAALIMECd K KBaJPaTHbIM M OJHOPOJHBIE TPUIOHOMETPUYECKUE
YpPaBHEHUS; HWPPALMOHAJIbHBIE YpaBHEHUs, IIOKa3aTelbHble M JorapupMUyecKue
YpaBHEHHUS; OCBOUTH OOIIME TpPUEMbl pEIICHUA YpaBHEHHH (pa3joKeHUe Ha
MHO’KUTENH, TOJCTaHOBKA, 3aMEHa MIEPEMEHHOM, rpadUUecKuil METOM), a TaKxkKe oOLIHe
IIPUEMBl  PEIICHHS CHCTEM; OBJAACTh TEXHUKOM PEIICHHS  PalHOHAIBHBIX,
UppPAlMOHANIBHBIX,  JIOTApU(PMUUYECKUX,  IOKA3aTeNbHbIX,  TPUTOHOMETPUUECKUX

YpPaBHEHHU.

Kommiekr KHMMoB mnomoraer mnpenogaBareiat0 OCYIIECTBIATh BHEIPEHUE

®I'OC HOBOro MOKOJICHUS B YYEOHBIN Mpoliecc.



1. Pe3yabTaThl 0CBOCHHS JMCHUILIHHBI, MOAJIeKALINE POBEPKe

TpeOoBaHUs K YMEHHIM

B pe3ynbrate uzyueHus yueOHON TUCHUIUIMHBI 00YYaIOUICs JOIKEH YMETh:

Y 1 pewmars  panudoHaNbHbIE,  IOKa3aTelbHbIE,  JOrapudMuyeckue,
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHMS, CBOIAIIMECS K JIMHEMHBIM M KBAJAPATHBIM, & TAKXKeE
aQHAJIOTUYHBIC HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

¥ 2 ucnonb3oBath rpadpuuecKuil METO]T pEeLICHUsS YpaBHEHHU U HEPABEHCTB;

¥ 3 uzoOpakaTh Ha KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH PELICHUS YpPaBHEHUMN, HEPABEHCTB
Y CHCTEM C IByMSI HEU3BECTHBIMU;

Y 4 cocrtaBiasTh M pelIaTh YpPaBHEHUS M HEPABEHCTBA, CBS3BIBAIOIIMNE
HEU3BECTHBIE BEJIMYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM YHCJI€ IPUKIIAIHBIX ) 3aa4ax.

Y S ucnoab3oBarbh NpHOOpeTeHHBbIE 3HAHUA M YMEHHMs B IPAKTHYECKOM
NeATeJbHOCTH M NTOBCEAHEBHOM KU3HU:

ons nocmpoeHus u uccne006aHus npocmeiimux Mamemamuyeckux mMooenet.



2 PanmnoHabHble ypaBHEHHSA
2.1 CnpaBouHBbIii MaTepuaj

Dopmynvl COKpAUEHHO20 YMHONCEHUS

2 _ 2 2
(2+b)2 =a’+2ab+b (a—b)? =a?-2ab +b?
a’—b® = (a+b)(a—b)
(a—b)* =a®—3a%*h +3ab*—b°
a®—b?® = (a—b)(a® +ab +b?)

(a+b)® =a’+3a’b +3ab® +b°
a’+b®=(a+b)(@*—ab+b?)
(a+b+c)*=a’ +b*+c® +2ab+2ac + 2bc

1. JIuneiiHOE ypaBHEHUE — ypaBHEHUE, B KOTOPBIX IEPEMEHHAsI HAXOUTCS B IIEPBOI
CTCIICHU.

2. KBagpaTHOE ypaBHEHUE - ypaBHEHHE BUIa ax’ +bx+c =0, rae a,b,C — HeKoTopbIe
qrcina, mpudyeM a = 0; X — UICKoMasi mepeMeHHasl.

3. AJITOpUTM pelIeHUs KBaAPATHBIX YPABHECHH:
e D=b’-4ac.
e Ecinu D =0, To ypaBHEHHE UMEET JIBa COBMNAIAIOIIUX KOPHS (€MHCTBEHHOE

pEILIEHHE): X, = X __b
. =0

e Eciau D >0, To ypaBHEHHE UMEET ABa PA3IMYHBIX JE€HCTBUTEIBHBIX KOPHSI:

—-b-+J/D —b++/D
X\ =———— U Xy=————.

2a 2 2a

e Ecmu D <0, To ypaBHEHUE AEHCTBUTEIBHBIX KOPHEI HE NMEET.



2.2 TeMbl IPOBEPOUYHBIX PadoOT
[TpoBepounas padota Nel.
[lenb: MOBTOPUTH CHOCOOBI pEIICHUS JIMHEWHBIX, KBaJIpaTHBIX U IPOOHO-
paIMOHAIBHBIX YPaBHEHUH.
3amaHue: penmTe ypaBHEHUS COTIIACHO BallleMy BapHaHTY.

Hopwma Bpemenu: 15 MunyT.

Bapuanr 1 Bapuanr 3
1. Xx-4=7 1. 5x+3=9
2. 3(x+5)-2=5-x 2. 47-x)+2=8+x
3. X y5=3x-7 3. 2x-3=2144
4 6
4, x> +5x-6=0 4, —x?+4x-3=0
5.  4x*-1=0 5. x?-1=0
Bapuant 2 Bapuant 4
1. 7-3x=2 1. 7+3x=0
2. 3-(2x+6)=7x+4 2. 5+2(x-8)=3-x
3. 5-%-4-3x 3. X sx=1_3
7 4 2
4, 3x? —5x+2=0 4, x> +6x-7=0
5. x> —5x=0 5. 3x* +4x =0
Kputepnn oLieHKH BBINOJHEHUS 3a1aHUMN:
Conepxanue oTBeTa Onenka
BblinonHeHO TpaBUIBHO BCE MATh 3aJaHUN NPOBEPOYHOM pPaOOTHI, 5
MOJIyYEeHbI BO BCEX 3aJJaHUSIX BEPHBIE OTBETHI.
BrinosHeHO MpaBUIIbHO YETHIpE 3a7aHusl POBEPOYHOM pabOTHI. 4
BrInoHeHO TpaBUIILHO TPU 33IaHUs TPOBEPOYHOM PAOOTHI. 3
BolnonHeHsl MNpaBWIIBHO OJHO WM JBa 3aJaHUs IPOBEPOYHOMN )
padoTHI.




[IpoBepounas pabota No 2.

[lenb: MOBTOPUTH CHOCOOBI pELIEHUS JIMHEWHBIX, KBaAPAaTHBIX U APOOHO-

palMOHAIBHBIX YPaBHEHUH.

3aaHue: pelnTe yPaBHEHH COTJIaCHO BallleMy BapHaHTy.

Hopma Bpemenu: 30 MuUHYT.
1 BapuaHT
1) 15(x +3)-1=11(2x +3) 10

2) 4x* -x-14=0

3) X 2
2x-3 5

4) 2x* -5x* -3x=0

2x+5 2 3 _,

X2 +X X x+1

5)

3 BapuaHT
1) 4(2x-5)-3(8—3x) =41

2) 4x* -3x-22=0

3) X -2
2X+6 5

4) x*-3x*-x+3=0

5)g+ 210 =1+2x
X X°=2X XxX-2

Kputepnn OLIEHKY BBITIOJIHEHNS 3aJaHNN:

2 BapuaHT
1) 9(x+1)-2(2-3x)=-10
2) 3x* -2x-16=0
3 X -1
2x+3 3
4) x* -5x*+6x=0
2x  3x+1 3
— —+ =
x-1 x*-1 x+1

5)

4 BapuaHT
1) 2(19+x)-5(16—x) =7

2) 3x* +7x-6=0

3) x-2 1
2x—-3 2
4) x*+x*-x-1=0

1 18 X
—+ =
Xx—3 x*-9 x+3

5)

Conepxanue oTBeTa Ouenka
BbIlonHEHO TpaBUIBHO BCE TMATh 3aJaHUM  MPOBEPOYHOM padoTHI, 5
MOJIyYEHbI BO BCEX 3aJJaHUSIX BEPHBIE OTBETHI.

BobinonHeHO MNpaBUIIBHO YEThIpE 3aJaHUA MPOBEPOYHON paboThI, JIMOO

MOJTyY€HbI BO BCEX 3aJaHMSIX BEpHbIE OTBETHI, HO JOIYIIEHA OJIHA OIINOKa 4
npu HaxoxaeHnn OJ13 1poOHO-paIMOHAIBHOTO YpaBHEHUS

BrinmosHeHO NpaBUIBLHO TPU 3aJaHUSl MPOBEPOYHON PabOThI, JHOO

MOJTyY€HBI BO BCEX 3aJlaHUSX BEPHbIE OTBETHI, HO AOMYIIEHBI OIIHMOKH MpU 3
Haxoxaenuu OJ13 npoOGHO-paloHaTBHBIX YPABHEHHM

BrlnonHeHs! MpaBUIbHO OJHO WJIH JIBa 33JJaHUsI TPOBEPOYHON pabOTHI. 2




Tpuronomerpuveckue ypaBHeHHs

3.1 CnpaBo4Hblii MaTepuaJl

OHpC,ZIeJIGHI/IG. HpOCTCﬁHIHM TPUTOHOMCTPHUYCCKUM HA3BIBACTCA YPABHCHHUC, B

KOTOpOM IICPEMCHHAA HAXOAHUTCA I10J] 3HAKOM TpHFOHOMCTpH‘-ICCKOﬁ CI)YHKHI/II/I, T.C.

ypaBHEHHE BUJA SinX = a,C0SX = a,tgx = a,ctgx = a

1. Perienre mpocTeUIInX TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHHM.

YpaBHeHue @OopMyJIbI pELICHUS YacTHble cnyyan
sinx=0; x=2n, hez
sinx=1; x=2+2m, nez

sinx=a x=(~1)arcsina+m, nez, |a <1 TS ’
. T
sinx=-1, x=—5+27zn, nez
. T
cosx=0, x:5+27zn, nNez
cosSXx=a x =tarccosa+2m, nez [g<1 _
' cosx=1; x=2/m, nez
CosXx=-1;, X=x+2m, nez
tgx=0, X=7zn, nez
X=arctga+m, nez 1 vz
tgx=a J tgx=1, X 4+7zn,nez
a - 11000€ YHCII0
: 4 .
tgx=-1; X=——+7m; Nez
4
ctgx=0; X=7z, nez
X = arcctga+zn, N ez _1-x=Z% -
ctgx=a ’ ctgx=1; x 4+7zn, nNez

a - 1r000€e Y1CIIo

. 3r .
ctgx=-1, X=T+7m, nNez

2. TpuronomeTpuiecKkue ypaBHEHHUS.

YpaBHeHne

Crnoco0 pemieHus

DopmyIsl

1.YpaBHeHUE COAEPKUT TOJIBKO

CUHYCBI UJIN KOCHHYCBI (CI/IHYCBI u

1

YpaBHEHHE CBOAUTCS K

KBaJIpaTHOMY

2 3

sina =1-cos’ «

cos’a =1-sin‘a

10




KOCHHYCBI) BUJIA (bukBagpaTHOMY) ax’ +bx+c=0

asin® f(x)+bsin f(x)+c=0 OTHOCHUTEJILHO CHHYCa . —b++D

acos’ f(x)+bcosf(x)+c=0 (kocumnyca) 2a

—_— sinx e [-11]
fosxe [-11]

1 2 3

2.0aH0pOIHOE ypaBHeHue | JleneHue obenx vacteit Ha sina. _ ig

| crerenu Buaa cosx = 0. [Tomygaem: cosa

asinx+bcosx=0 atgx+b =0

(a=0, b=0)

3.0xH0pOIHOE ypaBHeHue | JleneHue obenx gacteit Ha tga = sina

Il crenenu Buaa cos’ x = 0. [Torygaem: cosa

asin? f(x)+bsin f(x)- atg® f (x)+btgx+k =0 1+tg°a = i

-cos f (x)+ kcos? f(x)=0

4.YpaBHeHUE BUJIa YpaBHEHUE CBOJIUTCS K tgx-ctgx=1

atgx+bctgx+c =0 KBaJIpaTHOMY Clgx = tgix

atgx+bi+c =0 | tgx
tgx

atg’x+b+c-tgx=0

OTHOCUTCIIBHO TaHI'CHCA

. 1
3aMEHOM Ctgx = —
tgx

11




3.2 Tembl NpoBepOYHBIX PadoT

[TpoBepounas padota Nel.

[lens: otpabotath (QOpPMyYINBI pelIEHUS MPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUYECKUX
YPaBHCHUU.

3aIlaHI/IeI PCIINTEC YPAaBHCHUA COITIACHO BAIICMY BApUAHTY.

Hopwma Bpemenu: 20 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuant 3
1. Sir]X=1 1 Sinxzﬁ
2 2
2 cosx = Y3 2. cosx =-1
2 1
3. tgx = —
3. tgx =1 g J3
4, ctgx =+/3 4, ctgx = —/3
5. sinx:——2 5. sinx:ﬁ
2 2
Bapuant 2 Bapuant 4
1. SinX=—1 1 SinX=——3
2 ' 2
2. cosx:ﬁ 2. cosx = =
2 2
3. tgx = /3 3. tgx = -1
4, ctgx=—\/§ 4. Cth:i
J3
5 3 2
: CoSX=-—>- 5. cosx=-1
Kpurtepuu oueHKH BBITTOTHEHHS 3aJaHUM:
ConepxaHue OoTBETa Ouenka
BbIlonHEHO TpaBWIBHO BCE TMATh 3aJaHUM  MPOBEPOYHON padoTHI, 5
MOJYYEHBI BO BCEX 3a/IaHUSIX BEPHBIE OTBETHI.
BrinosHeHo paBUIIBHO YETHIPE 3aJjaHus IPOBEPOYHOM pabOTHI.
BrImonHeHO TpaBUIILHO TPU 33IaHUs TPOBEPOYHON PAOOTHI.
BrinosiHeHb! TpaBUIIBHO OJIHO WJIM JIBa 3aJIaHUsI IPOBEPOYHOM PabOTHI. 2

12




[IpoBepounas padora No 2.

[lens: oTpaboTaTh TPUEMBI PEIICHUS MPOCTEHIITNX TPUTOHOMETPUIECKUX
ypaBHEHUH, CO CJIOKHBIM apTyMEHTOM.

3ajaHue: peumTe YpaBHEHU COTJIACHO BallleMy BapUaHTy.

Hopwma Bpemenu: 30 MuUHYT.

Bapuanr 1 Bapuanr 3
2. sin§=—£ 1. sinX=1
3 2 5
3. COS4X = ﬁ 2. cos5x = _Q
2 2
dd = \/§ 3 t —z z—ﬁ
* tg(x_gj_7 g(x 7j 3
Zy__ 4 7y 1
S. co{x+§j_ 1 CO{XJr 6) 5
6. sin(Zx—zj=1 5. sin(Zx_fj:_ﬁ
! 5 2
Bapuant 2 Bapuanr 4
1. sin3x:£ 1. sin5x:—1
2
2 cos—_—ﬁ 2 cosiz—ﬁ
2 2
3 Ctg(x+— :_ﬁ 3. Ctg(x+—):\/§
3
1
4 CO{X—% _1 4, cos(x+—j=E
5 sin(ﬁ_ﬁ 2 5 sin(3x—%}=_1
3 7) 2
Kputepun olieHKH BBITTOJTHEHUS 3aJaHUH:
Conepxanue oTBeTa Orerka

BrimonnHeHO TpaBUIIBHO BCE MATh 3aJaHUN TPOBEPOYHON DPAOOTHI,

IMOJIY4YCHBI BO BCCX 3a/IaHUAX BCPHBIC OTBCTHI.

13




BrINoHeHO MpaBUiIbHO YEThIPE 3a/1aHUs POBEPOUHOI paOOTHI.

BrInonHeHo MpaBuiIbHO TPH 33JIaHuUs IPOBEPOYHOM PaObOTHI.

BrinonneHsl [MpaBWJIbHO OJHO WJIM JiBa 3aJaHuA HpOBGpO‘-IHOﬁ

paboTHI.

14




[IpoBepounas padora No 3.

Llens: oTpaboTaTh pelIEHHS TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUHM, CBOJSALIUXCS
KBaJIPaTHBIM.
3ajaHue: peumTe YpaBHEHU COTJIACHO BallleMy BapUaHTY.

Hopma Bpemenu: 20 MUHYT.

Bapuanr 1
2c0s’ X —Cosx—1=0 Bapuanr 3
2c0s’ x+sinx =25 4sin® x —4sinx+1=0
sin® x —4sinxcosx +3cos? X =0 2sin? x+5cosx+1=0
sin® x +2sin2x +3cos* x =0
Bapuant 2
2sin® x+sinx-1=0 Bapwuant 4

2 —_ =
ZSinZX—Zcosx:g 4cos”x-1=0

4sin?x+4sinx+1=0

. 2
(cosx+sinx)” = cos2x 1+2sin2x+2cos’ x =0

KpI/ITCpHI/I OLCHKH BBIITOJIHCHU A SaHaHHﬁI

ConepxaHue OTBETA Ouenka

BrimonHeHO TpaBUIBHO BCE TPU 3aJaHUS TIPOBEPOYHON pPaOOTHI, 5
MOJTYyUY€HBI BO BCEX 3a/IaHUSX BEPHBIC OTBETHI.

Boinonneno mnpaBuwibHO 1 M 3 3agaHUs NpPOBEPOYHOM pPAOOTHI, 4
MIOJTYyY€Hbl BEPHBIE OTBETHI.

Boeimonaeno mpaBuibHO 1 M 2 3amaHuss TPOBEPOYHON PAOOTHI, 3
MOJTYy4Y€Hbl BEPHBIC OTBETHI.

BrlnonHeHs! MpaBUIbHO OJHO 3a/1aHHE MPOBEPOUYHON paOOTHI. 2
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[IpoBepounas paborta Ne 4.

[lenb: oTpaboTaTh cmOCOOBI pEIHICHUS TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHHM, C
UCIOJIb30BaHUEM (POPMYJT TPUTOHOMETPUHU.

3ajaHue: peumTe YpaBHEHU COTJIACHO BallleMy BapUaHTy.

Hopwma Bpemenu: 30 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuant 3
sinx = —/3cosx SiN2X +cos2x =0
1—c0s2X =sin2x 1—2sin2x = 6¢0s’ X

] ] 1 sin5xcosx —cosbxsinx =0,5
SINXCOS2X + COSXSIN2X = E

Bapuant 2 Bapuant 4

sin3x = —cos3x sin2x —~/3c0s2x =0

1+c0s2x =sin2x (cosx —sinx)’ = cos2x
sin3xsinx+cos3xcosx = -1 cos5xc0s2x +sin5xsin2x = -0,5

KpI/ITCpHI/I OLCHKH BBLIITOJIHCHU A SaHaHHﬁI

ConepxaHue OTBETA Ouenka

BrimonHeHO TpaBUIBHO BCE TPU 3aJaHUS TIPOBEPOYHON pPaOOTHI, 5
MOJTYyUY€HBbI BO BCEX 3a/IaHUSX BEPHbBIC OTBETHI.

BoinonHeHo mnpaBuwibHO 2 W 3 3agaHUs NPOBEPOYHOM pPAOOTHI, 4
MIOJTyY€Hbl BEPHBIE OTBETHI.

Boeimonaeno mpaBuwiabHO 1 W 3 3amaHuss TIPOBEPOYHON PAOOTHI, 3
MOJTYy4Y€Hbl BEPHBIC OTBETHI.

BrlnonHeHs! MpaBUIbHO OJHO 3a/1aHHE MPOBEPOUYHON paOOTHI. 2
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3.3 3aganusa u3 EI'D

1.

2sin*x = \/§cos(3?ﬂ +X)

J2sin?x = cos(%[—x)
2sin®* x—2sinx+cos*x =0

2sin’x = cos(%+ X)

2sin’ x = \/§cos(%— X)
2sin*x—3cosx—3=0
2sin® x = tgx

4sin 2 x = /3tgx

2sin? x—2sincosx +3cos’ x =0

0 4sin? x++/2tgx=0

4sin®x+tgx =0

cos(3—ﬂ) =/2sinx
12. 2
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4 UppauuoHaJbHbIe yPABHEHUS
4.1 CipaBo4YHBIi MaTepHa

Onpenenenue. YpaBHEHHE, COJAEpIKallee INEPEMEHHYIO IOJ 3HAKOM pajauKaia
(KOpHSI), HAa3bIBAETCS UPPALIMOHATIBHBIM.
AJNTOPUTM peLIeHNs UPPALIMOHAIIBHBIX YPABHEHUM:

] vkx+b=d, rne d >0 - nmpocreiilee nppalMOHAIBLHOE YPABHEHHUE, CBOIATCS

K YPaBHEHHIO (\/kx+ b)2 =d’ = kx+b=d?

kx+b>0 .
. Jkx+b=+vmx+n  rme - TpocTeiiliee  UPPAIMOHAILHOE
mx+n=0

YPaBHEHHE, CBOJSITCS K YPABHEHUIO (\/ kx + b)2 = ( mx + n)2 =kx+b=mx+n

° JI) =9 e {

f(x)>0
g(x)=0 MPPALMOHAIILHOE YPAaBHEHUE, CBOIUTCA K

YPaBHEHHIO BUJIA (\/ f(x) )2 =(900) = f(x) =(g(x)’

IpU PELIEHUU UPPALUOHATIBHBIX YPAaBHEHHM 00S3aTE€IbHO YYUTHIBATh

001aCcTh AOITYCTUMBIX 3HAYCHUM

JleficTBUA ¢ APOOHBIMU CTETICHIMHU U KOPHIMHU

1
n

a1 ar =@ m
) - a" ={a"
n,a.b.czQ/g.Q/B.Q/E ﬁzg//_g n<p/am~p:Q/a_m

(o) 4o Lf 0" =[] R
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4.2 TeMbl IPOBEPOUYHBIX PadoOT

[TpoBepounas padora Ne 1.

[ens: oTpaboTaTh CIOCOOBI pelIeHUs MPOCTEUIINX UPPALUOHATBHBIX YPABHEHUM.

3aaHue: pelnTe yPaBHEHH COTJIaCHO BallleMy BapHaHTy.

Hopma Bpemenu: 20 MUHYT.

1 BapuaHT

1) Vx+1=4

2) V16+x =2

3) Vx2—x-9 =x

3 BapuaHT

1) V1-2x =5

2) 3=+2x+22
3) Vx? —3x—-1=x

KpI/ITCpHI/I OLICHKH BBIITOJIHCHU A SaHaHHﬁI

2 BapuaHT

1) V2x-3=1

2) V2x+7=3

3) Vx? +5x+1=x

4 BapuaHT

1) Vax+7=3
2) 7T=+x+5
3) VX2 -7x-3=x

Conepxanue oTBeTa

OreHka

BbIlonHEHO TpaBUIBHO BCE TPU 3aJaHUsl NPOBEPOYHOM PpabOTHI,

ITIOJIYYCHBI BO BCCX 3alaHUAX BCPHBIC OTBCTHI.

BrinonHeHO TpaBWIIBHO JABa 3aJaHUS MPOBEPOYHOM pabOThI, MO0
MOJy4YEHBI BEPHBIE OTBETHI BO BCEX 3aJaHUSX,

AOITyIICHA ommoKa IIPpHU BBINTOJIHCHHWH IIPOBEPKHU HIIM HAXOXKIACHHUU

OJ13.

HO B OJHOM H3 HHUX

BrinonHeHo mpaBUIbHO OJHO 3aJaHHe MPOBEPOUHON paldOTHI, OO B
JIBYX 3aJaHUSIX MOJTYyYEHbI BEPHBIC OTBETHI, HO JOIYIIEHA OIMNOKA MPU

BBINOJIHEHUU TPOBEPKUA WM HaxoxaeHuu O3 s omHOro u3 3THux

3aJIaHUMN.

B oxHoM 3amanuy mosrydeH BEpHBIA OTBET, HO JOIYIICHA OMUOKA MPU

BBITIOJTHEHUU MPOBEPKU WK HaxoxxaeHun OJ13 st 3Toro 3amanus.

19




[IpoBepounas pabora No 2.
[{ens: oTpaboTaTh CIIOCOOBI PEIICHUS UPPANTMOHATLHBIX YPaBHEHUH.
3ajanue: penmTe ypaBHEHUS COTJIACHO BallleMy BapUaHTy.

Hopwma Bpemenu: 30 MUHYT.

1 BapuanT 2 BapuaHT

1) V16+x =x—4 1) V2x+7 =x—4

2) /5x? —x—9 +1=2x 2) VX? +5x+1+1=2x
3) J3(x-1)+1=x 3) x++/-5x-1=1

3 BapuaHT 4 BapuaHT

1) x—1=+/2x+22 1) x-1=+/x+5

2) X2 —3x—1+7=2x 2) V2x? —7x-3+x=3
3) 1+4/3x2 -2 = 2x 3) V3x+7-3=x

Kputepnn OLleHKH BBITIOJIHEHHUS 33 1aHUM:

Conepxxanue oTBeTa Onenka

BbIlonHEHO TpaBUIBHO BCE TPU 3aJaHUsl NPOBEPOYHOM PpabOTHI,

IMOJIYYCHBI BO BCCX 3a/laHNAX BCPHBIC OTBCTHI.

BrinonHeHO TpaBWIIBHO JABa 3aJaHUS MPOBEPOUYHOM pabOThI, MO0
IIOJIy4E€Hbl BEPHBIE OTBETHI BO BCEX 3aJaHUSIX, HO B OJHOM M3 HHX

AOITyHIICHA omuoOKa IIpX BBIIIOJHCHHUHN IIPOBCPKHU HIIM HAXOXIACHHUHU

OJ13.

BrinosHeHO MpaBUWIBHO OJHO 3aJjaHUE MPOBEPOYHOUN padOThI, MO0 B
JIBYX 3aJIaHUSIX TOJTY4YEHbI BEPHBIC OTBETHI, HO JOIYIIIEHA OINOKA MPU
BBITIOJIHEHUH TIPOBEpKU win HaxoxaeHun O[3 mis ogHOro M3 3THx

3aJIaHUMN.

B onHOM 3a1aHuy 1OJTy4YeH BEPHBIM OTBET, HO AOIYIIEHa OIIMOKa MpU

BBITIOJTHEHUU MPOBEPKU WK HaxoxkaeHun OJ13 my1st 3Toro 3amanus.
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[IpoBepounas padora Ne 3
[{ens: oTpaboTaTh CIIOCOOBI PEIICHUS UPPANTMOHATLHBIX YPaBHEHUH.
3ajanue: penmTe ypaBHEHUS COTJIACHO BallleMy BapUaHTy.

Hopwma Bpemenn: 30 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuanr 3

1. 3x*—5x-12=10 1. Jx=+Jx*-x-3
2. X—4Jx +4 =3 2. 5+3/x+3=3

3. Jx+2-42x-3=1 3. JX+7 +/x=2=9
Bapuant 2 Bapuant 4

1. VB—x—Xx* =x+1 1. V17+2x=3x* =x+1
2. X—~/x?=5=1 18-3/x+10 =4
3. 2++/10-x =+/22—x 3. Jx=3=1+x—-4

N

KpI/ITCpHI/I OLICHKH BBIITOJIHCHU A SaHaHHﬁI

Conepxxanue oTBeTa Onenka

BrimonHeHO TpaBUIBHO BCE TPU 3aJaHUS TPOBEPOYHOM PabOTHI,

ITIOJIYYCHBI BO BCCX 3aJaHUAX BEPHBIC OTBCTHI.

BrinmosHeHO TpaBUILHO JBa 3aJaHUsl MPOBEPOYHOM padoOTHI, JIMOO
MOJTyYCHBI BEPHBIC OTBETHI BO BCEX 3aJaHMSIX, HO B OJHOM W3 HUX

AO0ITyHIICHa omuoOKa IIPpU BBIIIOJHCHHUHN IIPOBCPKHU HIIM HAXOXIACHHUHU

OJ13.

BrinosHeHO MpaBUWIBHO OJHO 3aJjaHUE MPOBEPOYHOUN paldOThI, MO0 B
JIBYX 3aJJaHUSX MOJyYeHbI BEPHBIC OTBETHI, HO JAOIyIIIEHA OIMNOKA ITPH
BBITIOJIHEHUH TIPOBEpKH win HaxoxaeHun O[3 mis ogHOro M3 3THx

3aJlaHuM.

B ogHOM 3a1aHuy 1osTy4YeH BEpHBIM OTBET, HO AOIYIIEHA OIIUOKa MPU

BBINOJIHEHWUH MPOBEPKH WM HaxoxaeHnu O[3 mist aToro 3amanusl.
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4.3 3ananug n3 EI'D

o RN
w
>
|
a1
[
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5 IMoka3aTejbHbIE YPABHEHUSI

5.1 CnpaBouHbIii MaTepHaJl

Onpenenenue. Iloka3aTenbHBIMM  HA3bIBAIOTCS  YPAaBHEHHS, B  KOTOPBIX

HCU3BCCTHAA IICPCMCHHAA HAXOJAUTCS TOJIBKO B IIOKA3aTCIIAX KaKUX-JIU00 CTCIICHEH.

: a'® = a ,a
Teopema: ITokazarenpHoe ypaBaenue a'® =a’® (rme a > 0, a# 1) paBHOCWIBHO

ypaBHEHUIO f(X)=g(X).
AJITOPUTM pEIICHUS NPOCTEHIIETO MOKA3aTEILHOIO YPABHEHHUS:

. [IpuBectn 00€ yacTM ypaBHEHHS K BUIY — PaBEHCTBO JIBYX 4YacTedl ¢

OJIMHAKOBBIM OCHOBAHUEM - a ' =g9™

L Ecan crenenmn paBHbBI, OCHOBAHHUA PABHBI, TO N IIOKA3aTCJIW paBHbLI -
F(x)=9(x)

L Pemaem IMOJIYYCHHOC YPAaBHCHHNC N3BCCTHBIM crocooom

L Beinucatb oTBET

JIelicTBUS CO CTCICHSIMH

a"-a"=a""(a>0, b>0 n
( ) 2 _ar (a>0)

a’=1 (a=0) ) m
_a b
D @) =a"

(a-b)" =a"b" (
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5.2 Tembl IPOBEPOYHBIX PadOT

[TpoBepounas padora Ne 1.

[enp: oTpaboTaTh CrIOCOOBI PEIICHUs TPOCTEUIIINX MTOKA3aTEeIbHBIX YPABHEHHI, C

UCIOJIb30BAHUEM TAOJIUIBI CTETICHEH.
3aaHue: pelUTe YPaBHEHH COTJIaCHO BallleMy BapHaHTY.

Hopwma Bpemenu: 20 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuanr 3
1. 6% =216 1 2% =(025)
e {1)“ 2. 6%°=216
2 3. 2*=%B12
3 5% _4/125
Bapuanr 2 Bapuant 4

1. (0'5)3X+4 — 32 1 162x—1 — 8x72

no

4

2. 362—1: 243, (3j2+7x ~ (E

3. 100¢°* =10

9

3. 0,1 =3/100

Kputepnn OLIeHKN BBITIOJIHEHNS 3aJaHNN:

-

Conepxanue oTBeTa Onenka
BrinonHeHO TpaBUIBHO BCE TPU 3aJaHUS TPOBEPOYHON PabOTHI, 5
MTOJTYYCHBI BO BCEX 3aJJaHUSX BEPHBIC OTBETHI.
BrinosHeHO MpaBWIBHO JIBa 3aJlaHUsl IPOBEPOUYHOM paboOThI, MO0 B
OJIHOM 3aJlaHuU JOMyIeHa apupMeThyecKas OmMOKa MpH pelieHUun 4
CTENIEHHOTO YPaBHEHHSI.
BrinosHeHO mpaBWIBHO OJHO 3aJjaHUE MPOBEPOYHOUN padOThI, MO0 B
JBYX 3aJlaHUX JIOMYIIEHbI apudMeTHuecKre OMMOKU MpU pPEelIeHUU 3
CTETICHHOTO YpaBHCHHSI.
B oaHOoM 3agaHuM TONMYyYE€H BEpPHBIM OTBET, HO JIOMNYILEHA
apupMeTHYecCKrue OMMOKM TPU  PEIMICHHH JIBYX CTEIEHHBIX 2

YPaBHECHUU.
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[IpoBepounas pabora No 2.

[lenb: oTpaboTaTh COCOOBI PELIEHUS] MPOCTEUIINX MOKA3aTENbHBIX ypaBHEHUH,
MCTIOJB3YsI CBOWICTBA CTCTICHH.
3aganHue: pemnTe ypaBHEHHS COTJIACHO BallleMy BapHUaHTY.

Hopma Bpemenu: 20 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuant 3
1
3X7§ .3X+1 _ 1 33X—24 ‘8197X — 243
2252x2—24 — 15 1 _ 78X+7
) 75—13)( -
BapuanTt 2
P Bapuant 4

2x2—6x—2,5 =16\/E ,
(0,2) *>® =100.

\/§ .35 — % 1
32?2 27
Kputepun OLieHKY BBIIOJTHEHUS 33 JaHUN:
Conepxanue oTBETa Ouenka

BbIlonHeHO TpaBUIBHO BCE JBa 3aJaHHsl TMPOBEPOYHON padoTHI, 5
MOJTY4YEHBI BO BCEX 3a/IaHUSIX BEPHbBIC OTBETHI.
BrInonHeHO TpaBWIIBHO OJHO 3aJaHKE MPOBEPOYHOUN paboThl, OO B
OJIHOM 3aJlaHUW JOMyIlleHa apudMeTHdecKas OIIMOKa NpH pelIeHUU 4
CTENIEHHOTO YPaBHEHHS.
BrinmonHeHo TpaBUIBHO OJIHO 3aJlaHUE MPOBEPOUYHOUM paboOThI, JTUOO B
JIBYX 3aJlaHuX JOMYIIEHbl apu(MEeTHUUecKHe OIIMOKH MpU pEHICHUU 3
CTENEHHOTO YPaBHEHUS.
B omHOomM 3amaHuMM  TONYyYEeH BEpPHBIM OTBET, HO JIOMYyIIE€HA )
apupMeTHIECKUE OMMOKH TIPU PEIICHUH IBYX CTETICHHBIX YPaBHECHHUIA.

25




[IpoBepounas pabora Ne 3.

[lens: oTpaboTaTh CIMOCOOBI pENICHHS TMOKA3aTEbHBIX YPaBHEHHM, HCIOIb3YS
BBIHECEHHE OOIIETO MHOKHTES 32 CKOOKH.

3amaHue: penmTe ypaBHEHHUS COTIIACHO BallleMy BapHaHTY.

Hopma Bpemenu: 20 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuanrt 3
X x-3 _
5% -5 —0,992 3X _3X—2 :8
2.3"% _5.3% =1443 o
7X+ _ 7X+ — 6 .

3X+2 + 3X+1 + 3X =39 33x+1 _ 33X—1 =24

Bapuant 2
P Bapuant 4

7x+2 _%.7"” —14-7%1 42.7% =48 331 _ 5. 331 _3g

10" +10* =011 41 _22x _ 24

342 4 3%3 ~ 108 5.0,5"° +0,5"" =162

Kputepru o1ieHKH BBITIOJIHEHUS 3aJaHUM:

Conepxxanue oTBeETa Onenka

BrinmonHeHo TpaBWIBHO BCE TpU 3aJaHUs MPOBEPOUYHOU PabOTHI, 5
MOJY4YEHBI BO BCEX 3a/IaHUSIX BEPHBIC OTBETHI.
BreimosmHeHO TpaBUIIBHO JBa 3aJlaHUsl MMPOBEPOYHOM paboThI, JHOO B
OJIHOM 3aJlaHUM JOMyIIeHa apudmeTudeckas oImMOKa TMPU pelIeHUU 4
CTETIEHHOTO YPaBHEHUSI.
BreimonmHeHo mpaBUIBHO OJIHO 3aJlaHWE MPOBEPOYHOM paboThHI, THOO B
JIBYX 3aJlaHuX JOMYIIEHbl apu(MEeTHUUecKHe OIIMOKH MpU pEHICHUU 3
CTETICHHOT'O YPaBHEHMS.
B omHOomM 3amaHuMM  TONyYEeH BEpPHBIM OTBET, HO JOMYIIEHA )
apupMeTHYECKHUE OMTMOKH TIPU PEIICHUH IBYX CTETICHHBIX YPaBHEHHUIA.
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[IpoBepounas pabora Ne 4.

[lens: oTpaboTaTh CIMOCOOBI pENICHHS TMOKA3aTEbHBIX YPaBHEHHM, HCIOIb3YS
NpUBEJICHUE K KBaIpaTHOMY YPaBHEHHIO.

3amaHue: penmTe ypaBHEHHUS COTIIACHO BallleMy BapHaHTY.

Hopma Bpemenu: 20 MUHYT.
Bapuanr 1

57 5% +5=0
49.7?°-50-7"+1=0

Bapuant 2

2x x-2
(Ej +(Ej “162-0
3 3
25* — 4.5 +3=0

Bapwuanr 3

16* +3-41 —64=0
9 +6-31-15=0

Bapuant 4

0¥’ 1 _36.3"3 430

9
x+2+2_4x —- 2
4 16

Kpurepuu OLieHKH BBITTOJIHEHUS 3aJaHUM:

Conepxanue oTBeTa Ouenka
BbIlonHeHO TpaBUIBHO BCE JBa 3aJaHHs TMPOBEPOYHOM padoTHI, 5
MOJy4YEHBI BO BCEX 3a/IaHUSIX BEPHBIEC OTBETHI.
BreimosmHeHO TpaBUIIBHO OJIHO 3aJIaHME MPOBEPOYHON pabOThI, MO0 B
OJIHOM 3aJJaHUU JIoMyIlIeHa apudMeTHdeckas OoIMOKa MpU pelIeHUU 4
CTETIEHHOTO YPaBHEHUSI.
BrimonmHeHo mpaBUIIBHO OJIHO 3aJlaHME MPOBEPOUYHOM padoTHI, OO B
JBYX 3aJlaHuX JOMYIIEHbl apu(METHUECKHe OIIMMOKH TPH pEHICHUU 3
CTETIEHHOTO YpaBHEHUSI.
B omHOM 3agaHMM TIOJly4Ye€H BEpHBIM OTBET, HO JIOMYIIEHA )
apupMeTHIecKre OMMOKY MPU PEIICHUH JIBYX CTCTICHHBIX YPABHCHUM.
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[IpoBepounas pabora Ne 5.

[lens: oTpaboTaTh CIMOCOOBI pENICHHS TMOKA3aTEbHBIX YPaBHEHHM, HCIOIb3YS
JieJIeHuEe Ha MHOYKHUTEITb.

3amaHue: penmTe ypaBHEHHUS COTIIACHO BallleMy BapHaHTY.

Hopma Bpemenu: 30 MuUHYT.
Bapuanr 1

2%°46°-2.3° =0

3-16* +2-81* =5-36*

Bapuant 2

3P -4.21"-7-7" =0

1 1 1

9x =6 +2-4*
Bapwuant 3

5.3% +7-15" —6-25" =0
7-4¢ -9.14° +2.49° =0

Bapuant 4

4X+1,5 +9X — 6X+1
3.4 +2.9" =5.6"

Kputepnn OLIeHKY BBITIOJIHEHUS 3aJaHNN:

Conepxanue oTBeTa Ouenka
BrimonHeHO TpaBUIIBHO BCE JBa 3aJaHMsl TMPOBEPOUYHON paboTHI, .
MOJTYyUY€HBbI BO BCEX 3a/IaHUSX BEPHBIC OTBETHI.
BrinmosHeHO TpaBUIBHO OJIHO 3aJlaHME MPOBEPOUYHON pabOThI, JMOO B
OJIHOM 3aJlaHWW JOMYyIeHa apu(MeTHYecKas OIIMOKa TNpH pelIeHUU 4
CTEMEHHOTO YPaBHEHUSI.
BrinmosHeHO TpaBUIBHO OJIHO 3aJlaHUE MPOBEPOUYHOU paboThHI, JTUOO B
JIBYX 3aJlaHUX JOMYIIEHbl apu(MeTHYecKHe OIIMOKM MpU pEUIeHUU 3
CTEMEHHOTO YPaBHEHUS.
B omHOM 3amaHuMM  TONy4YeH BEpPHBIM  OTBET, HO JIOIYyIIEHA )
apupMeTHIECKUE OMMOKH TIPU PEIICHUH IBYX CTETICHHBIX YPaBHECHHUIA.
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5.3 3aganus u3 EI'D

1 752 =49
2 (ljx—ll _i

6 36
3 372 =81
4 4% =64

X+6

5 (%j =512
6 9*?% =81
7. 7°72% =196-5"%
8. 211—2X — 83X
0. 4% _4.2"2 112=0

10. 3-9°-13-3*+90=0



6. Jlorapugmuyeckue ypaBHeHUsA

6.1 CnpaBouHbIi MaTepual

Omnpenenenve. YpaBHEHHUE, colepKallee MEPEMEHHYIO MOJI 3HAKOM Jiorapudma,
HA3BIBACTCS JIOTAaPU(PMUIECKIM.

AJNTOpPUTM pelieHns Jorapu(pMUIECKUX ypaBHEHUM:

] log, x=b, a>1, a=zl. — mpocrteimee morapuMUIECKOE YpaBHECHHE,
b

X
CBOJMTCS K CUCTEME
x>0

. Vpasuenue Buaa log, f(x)=log, g(x) paBHoCHIBHO cucTeME: 1 f(Xx)> 0

Opy peuieHUuU JIorapu(MUUYECKUX YpPaBHEHUM 00s3aT€IbHO YYUTHIBATh
00J1aCTh JIOMYyCTUMBIX 3HAUCHUN

MeTo bl peIICHUSL.

1. BBeneHnust HOBOM EPEMEHHOM.
2. [Ipu pemieHnn ypaBHEHUM, COAECPKAINX MEPEMEHHYIO U B OCHOBAHUHU, U B

ITOKa3aTCJIC CTCIICHU, UCIIOJIb3YCTCA MCTO JIOI“apI/I(bMI/IPOBaHI/IH.

II. CgoiicTBa norapudmosn

I
1. OcHoBHOE JTOTapu(PMHIECKOE TOXKIAESCTBO: A %a* = x
2. log, (x-y)=log, x+log, y 6. log,, X" =E|09a «
X

3. Iogayzlogax—logay 7 log, a=1
4.  log, x" =nlog, x 8.  log,1=0

1 9. log,b=—"
5. log,, x = - log, X - 9. log,

log, x

10.  log, x= oo a dbopmyna nepexona K Ipyromy OCHOBAHHUIO

b
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6.2.1 Tembl NPOBEPOUYHBIX PabOT

[TpoBepounas padora Ne 1.
[lenb: oTpaboTaTh CIOCOOBI peHICHUs JTOTAPU(PMUIECKIX YpaBHEHUH, UCTIONb3Y S
ompeneneHue Jorapudma

Hopwma Bpemenu: 30 MUHYT.

Bapuant 1 Bapmuanr 3
1. log o, x =2 1. log, x =-4
2. log,(3—2x) =3 2. log, (3x—5)= -2
2
3. lg(x+4)=-2
gx+4) 3. lg(2x+5) =-1
4. log, x> -6=0
% 4. log, x* —4=0
5. In(4x +3) =2
(4x+3) 5. In(x+5)=2
Bapuant 2
P Bapuant 4
1. log, x=-2
: 1. log, x=-3
2. log,(5x—5)=2 2. log,(2x-3)=-1
5
3. lg(4—x)=2
3. Ig(3-2x)=2
5.5 _
4, log, x> +5=0 4 log, x* +3=0
. In(2x-3)=1 5. In(d+x)=1
Kputepnn OLIEHKY BBITIOJIHEHUS 3aJaHNN:
Conepxanue oTBeTa Onenka
BrlnonHeHsl TpaBUiIbHO 5 3aJjaHU IPOBEPOYHOM paOOThI, MOIYUYEHBI 5
BO BCEX 3aJaHUSAX BEPHBIE OTBETHI.
BrimonHeHs! mpaBUiIbHO 4 3a/laHus MPOBEPOYHOUN pabOThI, MOIYYCHBI 4
BEPHBIC OTBETBHI.
BreinosHeHsl npaBuibHO 3 3a/laHUsl MPOBEPOYHON PabOTHI, MOJTYyUYEH 3
BEPHBIN OTBET.
Beimonaensl 3 wiM  MEHbBIE 3aJaHWA  TPOBEPOYHOM PabOTHI,
MOJlyYeHbl HE BEpHbIE OTBETHl, JOMYyUIEHHbI apu(meTuyecKkue 2
OIIIHOKHU.
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[TpoBepounas padora Ne 2.

[enb: oTpaboTaTh CIOCOOBI pelIeHUs JOrapu(PMUUECKUX YPABHEHUN, HCTIONb3Y I

METO]1 MOTEHIIMPOBaHUs (OTOpachIBaHKE JOrapru(pMOB C OJJUHAKOBHIM OCHOBAHUEM )

Hopwma Bpemenu: 30 MUHYT.

Bapuanr 1 Bapuanr 3
1. log,(3x+2)=log, 7 1. In5=In(4x+7)
2. log ;5 X = l0g ;5 (2x~7) 2. lgx = 1g(3—2x)
3. log,(4x —5)=1log,(6+x) 3. log, (3x — 2) =log, (5 x)
4. 1g(8x-3)-lg(5+x)=0 4. logy,(7+x)=log,,(4x~3)
5. In(3x+8)=In(5-x) 5. lg(x—3)-Ig(4+7x)=0
Bapuant 2 Bapuant 4
1. lg(2-x)=1Ig3 1. log,,7=log,,(x+8)
2. log, (5x — 2) = log, X 2. lg(2—x)=1g3x
3. log, (3+x)=log, (2x~7) 3. logs (4x —3) = log, (7 +x)
5 5 3 3
4.  log,(4x+5)-log,(6—x)=0 4. In(5—x)=In(8x+3)
5. In(7-x)=In(2x+5) 5. logs(5x+4)—logs(9-x)=0

Kputepnn OLIeHKY BBITIOJIHEHUS 3aJaHNN:

Conepxanue oTBeTa Ouenka
BrinonHeHs! MpaBWIIbHO 5 3ajaHui POBEPOUYHOM pabOTHI, MOTYUYEHBI 5
BO BCEX 3aJaHUAX BEPHBIC OTBETHI.
BrlinonHeHs! TpaBuiibHO 4 3a1aHUs IPOBEPOYHOM PabOThI, MOITYUYEHbBI 4
BEPHBIEC OTBETBHI.
BrimonHeHs! mpaBUiIbHO 3 3aJlaHus MPOBEPOYHOM pabOTHI, MOTyUEH 3
BEPHBIN OTBET.
BreimonHensl 3 WM MEHbBINE 3aJlaHUA  TPOBEPOYHON  PabOTHI,
MOJIydYeHbl HE BEpHbIE OTBETHI, JIOMYIICHHbl apu(pMETUUYECKUE 2
OIIIMOKHU.
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[TpoBepounas pabora Ne 3.

[enb: oTpaboTaTh CrOCOOBI petieHus JorapuMUUECKUX ypaBHEHUN, HCTIONb3YsI

cBOlcCTBa Jorapudpma

Hopma Bpemenu: 30 MuHYT.

Bapuanrt 1 Bapuanr 3

lg(x* — x)=1-1g5 lg(x—2)=1—Ig(x+2)

log, (3x~1)+log,(x +1) =5 log, (2x —1)+log,(3x—2)=0
lg(x—2)=1-Ig(x+2) log, (2x? - x)=1-log, 2
Bapunant 2 Bapuanr 4

log, (2x* - x)=1-log, 2 lg(x +3)=1-1g(x—3)

log, x +1g, (x +2) =1 log,(2x +1)+log,(x-1)=3
lg(x+3)=1-1Ig(x-3) Ig(x2 —x):l—IQS

KpI/ITCpHI/I OLCHKH BBIITOJIHCHU A SaIIaHHﬁI

Conepxanue oTBeTa Ouenka
BrinonHeHs! mpaBmiibHO 3 3aaHUil POBEPOUYHON paOOTHI, MOTYUYEHBI 5
BO BCEX 3aJaHUSAX BEPHBIE OTBETHI.
BrlnonHeHsl TpaBuiIbHO 2 3alaHUs POBEPOYHOI padOThI, MOITYUYEHBI 4
BEPHBIE OTBETBHI.
BoinonHeHo mpaBuiibHO 1 3aaHue MpoBEepOYHO paboThI, MOITyYeH 3
BEPHBIN OTBET.
BrinonHens! MeHbllle 1 3a1aHus NpOBEPOYHOM paOOThI, MOTYUYEHBI HE )

BEpHBIE OTBETHI, IONMYIIEHHBI apU(PMETUUECKUE OIINOKH.
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[TpoBepounas padota Ne 4.

[enb: oTpaboTaTh CrOCOOBI pelieHus JorapuGMUUECKUX YPaBHEHHUM, HCTIONb3YsI

MCTOA IIPUBCACHUC K KBAJIPATHOMY

Hopma Bpemenu: 30 MuHYT.

Bapuanr 1 Bapuanr 3
log;, x—4log,, x+3=0 lg> x—-3lgx+2=0
2

log?(x —4)+ 2log, (x—4)-3=0 logZ(x +6)—3log, (x+6)+2=0

log? x —3log, x = 3"°%* log,” x — log, x = 5'%?

BapuanT 2 Bapuant 4

log? x+3log, x—4=0 logZ x+71log; x—8=0

5 5
2 log?(3+ x)+2log,(3+x)-3=0
log?(3—x)—4log,(3—x)+3=0 4 4
, log,,” x—l0g, , x = 4'%°
log,” x - log, x = 4'°%°
Kputepnn OLIeHKY BBITIOJHEHUS 3aJaHNN:
ConepxaHue oTBeTa Ouenka

BrlinonHeHsl TpaBuiibHO 3 3a1aHKs MPOBEPOYHOI PaOOTHI, MOITYUYEHBI 5
BO BCEX 3aJJaHUSIX BEPHBIE OTBETHI.
BoinonHeHb! paBUIIBHO 2 3aJlaHUsl TPOBEPOYHON pabOThI, MOTYUEHBI 4
BEPHBIE OTBETHI.
BrinonHeHs! npaBwibHO 1 3aaHue MPOBEPOUYHONM pabOThI, MOTyYEH 3
BEPHBIN OTBET.
BoinonHens! 2 3aaHus IpOBEPOYHON pabOThI, MOTYUYEHbl HE BEPHBIE 5
OTBETHI, JOMYIICHHBI apU(DMETUUECKHUE OITHOKH.
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6.3 3amanusa u3 EI'D

1. log,(7—x) =5
2. log, (14—2x) =4log, 3
3. log, (x* —4x) = log, (x* +3)
4, log, ;32=5
S. log, (3-2x) =4
3
6. log,(8—-x)=2
1. log, (2—-15x) =3
8. log,(2x* —=7x) =2
Q. log, (2x* +49x) = 2
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